



缅甸民盟预测赢得选举超七成议位，执政党主席承认落败

昂山素季：选举结果“你懂的”

缅甸大选9日开始将陆续开票，最大在野党全国民主联盟对获胜信心满满，预测将获得超过七成待选议会席位。执政党联邦巩固与发展党主席吴泰乌承认竞选失利，并表示将接受选举结果。

民盟对获胜信心十足

缅甸联邦选举委员会开始公布计票结果前，全国民主联盟主席昂山素季在党总部对支持者讲话，对民盟获胜表达出十足信心。她说，全部选举结果不会在短期内公布，“但是我认为，你们都知道结果将是什么”。

“现在恭喜我们的获胜候选人过早，”昂山素季说，“我想提醒大家，落选的候选人必须接受获胜者（当选），但重要的是，不要挑衅落败者。”

民盟发言人告诉法新社记者：“我们将在全国范围内赢得超过70%的（待选）议席。”

本次选举中，91个政党的候选人以及独立候选人共计6038人角逐缅甸各级议会的1100多个议席。联邦巩固与发展党和全国民主联盟都推举了1000多名候选人参加竞选。另外，根据缅甸宪法，军方在各级议会中固定占有25%的席位，不由选举产生。

执政党主席：将接受结果

联邦巩固与发展党新任主席吴泰乌9日承认竞选失利。巩固党办公室9日上午说，吴泰乌败给竞争对手、民盟候选人吴钦貌伊。

稍后，吴泰乌接受路透社记者采访时承认失利，并对票数落差之大表示惊讶。“我们输了。我没有预计到这一结



11月9日，缅甸仰光，议会选举结束，缅甸反对派领导人昂山素季致辞支持者。

果，因为我们为这一地区人民做了大量的事。但是，不管怎样，这是人民的选择。”

吴泰乌同时表示，将接受选举结果。“我们必须找到失利原因。然而，我们将毫无保留地接受选举结果。”

代表巩固党在勃固省漂镇选区参选的联邦议会议长兼人民院议长吴瑞曼9日在个人脸谱账户上发布信息，承认失利并向获胜的竞争对手、民盟候选人吴丹钮表示祝贺。

缅甸本次大选8日在平稳氛围中结束。缅甸总统发言人吴耶突在选举投票结束后接受新华社记者电话采访时说，很高兴看到选民踊跃投票，各方应该接受人民的选择。

缅甸新一届联邦议会定于明年1月举行首次会议，2月选举总统，继由新总统组建政府。现任总统吴登盛领导的本届政府的任期将于明年3月底结束。 据新华社

俄专家团赴埃及评估机场安检

俄罗斯政府8日宣布，将向埃及派遣3个专家小组，评估埃及机场的安检水平。连日来，美国和英国官员就俄罗斯客机空难提出的“炸弹袭击论”引发外界对埃及机场安检水平的质疑。

俄副总理阿尔卡季·德沃尔科维奇8日说，第一批评估机场安检的专家小组已经启程赴埃及，第二批预计当天晚些时候出发。

“第一批人员已经离开，不久将与埃及同僚共同开展安检评估，第二批也将于今日启程，”德沃尔科维奇说，此次安检评估的对象包括埃及各地主要机场。

俄政府6日宣布，根据俄国家反恐委员会建议，总统普京决定在俄客机失事原因查明前暂停往来埃及的所有俄罗斯航班，并成立专门指挥部，帮助滞留在埃及的俄游客回国。

俄罗斯媒体8日援引德沃尔科维奇的话报道，滞留在埃及境内的约7.9万名俄罗斯公民中，已有1.1万人于7日搭乘飞机回国，预计8日将有更多公民回国。

另据俄媒报道，回国的俄罗斯游客只允许随身携带小件行李乘机，不得托运。俄国防部8日证实，当局已经出动两架伊尔-76货运飞机前往埃及，将俄公民原本应该托运的行李运送回国。

尽管空难原因眼下尚无定论，但美英等国官员的“炸弹说”已经引发外界有关埃及机场安检状况的议论。

多名不愿公开姓名的沙姆沙伊赫机场安检人员承认，机场用于检查行李的X光扫描仪经常出现故障，而且安检人员存在疏于职守的现象。 据新华社

前CEO在车辆减排问题上“吹牛” 大众公司工程师被迫作弊？

德国媒体8日报道，德国大众集团多名工程师已经承认在二氧化碳排放数值上造假，原因是前首席执行官马丁·温特科恩前在车辆减排问题上夸下海口，难以实现。

德国《星期日图片报》报道，这些工程师涉嫌篡改胎压数值，并且在柴油中掺入车用机油，以使车辆运行更平顺、消耗更少燃料。这一造假行为始于2013年，直至今年春季。

报道称，前首席执行官温特科恩2012年3月在日内瓦车展上宣布，大众将在2015年实现二氧化碳排放量减少30%的目标。不过，这些工程师认为目标难以实现，却不敢如实告知温特科恩。

今年10月，一名在大众总部研发部门工作的工程师打破沉默，向上级揭露这一造假行为。

报道说，大众高层正在研究针对造假员工的惩罚措施，但揭露造假行为的员工将被允许保留原职。

“我们不能惩罚一个做出这一勇敢决定的人，”大众一名高官告诉《星期日图片报》。

针对媒体报道，大众一名发言人拒绝予以置评，但证实有员工在一次内部调查中披露燃油消耗数据测算体系存在违规行为，“这种情况何以发生仍有待调查”。

本月3日，大众承认旗下超过80万辆车的二氧化碳排放数值涉嫌造假，其中包括一款汽油车型。为弥补消费者损失，大众决定向消费者全额赔偿因造假产生的相关额外税费。 据新华社

塞纳河将现水上酒店



这家酒店带一个15米长的泳池和400平方米的观景露台。

巴黎塞纳河的迷人风光举世闻名，许多人把乘船游塞纳河作为行程项目之一。明年春季，一座水上酒店将出现在塞纳河上，给人们提供一个欣赏塞纳河风光的新选择。这座三星级酒店名为Off-Paris Seine，由一座双体船改建而成，离巴黎圣母院不远。酒店含54个房间和4间套房，带一个15米长的泳池和400平方米观景露台，一晚收费160至450欧元（约合1095元至3081元人民币）。按照法国“当地”网站说法，巴黎不乏水上酒吧、餐馆，也有一些带卧室的游船，但还没有一家真正的水上酒店。 据新华社

饮食习惯改变，米饭摄入量持续减少

大米库存过多 韩国很“发愁”

随着饮食习惯的改变，韩国大米需求日益减少，转而被小麦替代，导致大米库存过多。为此，韩国政府急欲扶持大米加工食品行业、促进大米出口。

观察人士指出，不仅是韩国，亚洲其他地区也呈现饮食习惯改变的趋势。例如在中国、印度、孟加拉国、印度尼西亚等国，小麦需求均不断增长，替代了部分大米需求。

韩国：虽减产，大米仍过剩

韩联社8日援引韩国农林畜产食品部和统计厅的最新数据报道，尽管2015年韩国大米产量预计较2005年减少10.7%，但2015年韩国人均大米消费量比2005年大幅减少19.3%，因此大米库存量仍在上升。

截至今年9月底，韩国大米库存量为136万吨，而合理库存量只需80万吨。

调查显示，韩国人过去几十年来饮食习惯正在悄然改变，米饭摄入量持续减少，而小麦、玉米、豆子的摄入量不断增加。韩国2014年人均消费大米65.1公斤，跌至历史新低；而人均消费小麦33.6公斤，创下2006年以来的最高值。

以销售蛋糕、面包、甜甜圈等面食闻名的韩国SPC集团介绍，2005年以来，韩国面食市场正以年均15%的速度迅速扩张。据该集团估算，韩国人去年在面包、蛋糕、三明治等面食上消费6.36万亿韩元（约合57.2亿美元）。

眼下，韩国政府正在“发愁”如何减少庞大的大米库

存。韩国政府已经致力于扶持大米加工食品行业，刺激大米加工食品消费。

同时，韩国政府积极谋求促进大米出口。今年10月31日，韩国与中国签署食品安全领域三项合作协议，为韩国大米等食品输入中国市场开辟了道路。

亚洲：口味变，小麦需求大

不少观察人士注意到，近年来，亚洲各国的小麦需求持续增长，替代了部分大米需求。自2008年以来，亚洲小麦消费量的增幅达到大米消费量增幅的两倍。

目前，亚洲大米产需基本平衡，但小麦需求增长太快，以致小麦进口急剧增长。以韩国为例，韩国的小麦产量极低，仅能满足国内需求的1%至2%，因此小麦需求基本依赖进口。

据路透社报道，过去5年间，亚洲平均每年进口小麦超过4000万吨，占全球小麦总进口量的25%。其中，印度尼西亚平均每年进口小麦近800万吨，比2005年增长超过60%；印度虽是全球第二大小麦产出国，但预计今年全国需求比产出了500多万吨，因此仍然离不开进口；孟加拉国预计今年进口小麦300万吨，以满足全国400万吨的小麦总需求。

得益于亚洲持续增长的小麦需求，澳大利亚、俄罗斯、乌克兰、加拿大、美国和欧洲的小麦总出口量自2005年以来增长超过40%。 据新华社

世界银行：气候变化或催生一亿穷人

世界银行8日发布一份报告，预测如果不采取合适对策应对气候变化，2030年前全球将新增1亿贫困人口。

这份报告说，气候变化带来的问题已经阻碍减少贫困人口计划的落实。而且，最为贫困的人正在遭受全球变暖带来诸多影响，例如降水减少和极端天气。

世界银行行长金墉在一份声明中说：“气候变化对最贫困的人打击最大。防止数以千万计人口因气候变化陷入极端贫困，是我们现在面临的挑战。”

世界银行预计，如果减少温室气体排放的努力不够；没有快速、综合和气候智慧型的发展，到2030年，全球将有超过1亿人的生活水平跌至贫困。

报告的联合作者斯特凡·哈勒加特说，这份报告所作结论基于对92个国家、140万人的调查。“当我们问他们为什么会陷入贫困当中，回答主要集中在三个方面：农业受到冲击，包括食品价格上涨；自然灾害，例如洪水、干旱和风

暴；卫生问题，包括疟疾、痢疾等疾病的传播。”

报告援引的多项研究结果显示，气候变化可能影响农作物产量。到2030年，气候变化可使粮食产量最多减少5%；到2080年，减产幅度可达30%。

全球变暖也将给贫困人口带来更多卫生问题，疟疾、痢疾以及发育迟缓发病率将提高。由于贫困国家居民收入不高、缺乏医疗保险，他们在卫生方面的花费将提高超过50%。

世界银行的报告说，就应对气候变化带来的压力，相比富裕家庭，贫困家庭更加脆弱，原因是他们的资产主要是劣质房屋和土地，而且基本没有保险，因此一旦蒙受损失，无法获得赔偿。

报告指出，非洲撒哈拉沙漠以南地区和亚洲南部地区的低收入家庭在气候变化中陷入极端贫困的风险较大。 据新华社